Szamzar bedllitasa
6 Ez a lakat nem TSA biztonsagi zér, és a vdmhatdsag nem tudja roncsoldsmentesen kinyitni.

A lakat kinyitdsa A lakat bezdrasa
A zar vasarlaskor
000 értékre van

allitva. Ha megvaltoztatja a szdmokat, a nyitoszerkezetet mar

nem lehet benyomni.

Masik szdmkombinacio beallitdsdhoz jarjon el a kdvetkezGképpen:

1. Allitsa be a megadott kombinéciét.

2. Forditsa el a kengyelt 90°-kal

az dramutatd jérdsaval ellentétes irdnyba.

3. Nyomja lefelé a kengyelt, ...

4. .. majd forgassa tovabb a lenyomott kengyelt
az dramutatd jarasaval ellentétes irdnyba, litk6zésig.

5. Allitsa be az (j
szamkombindciot.

6. Forditsa vissza a kengyelt
a kiindulasi helyzetbe.
Automatikusan visszaugrik
felfelé.
Ellendrizze a mlikodést:
A kengyelt most mar be kell
tudni nyomni a zarba.

D> Ha késGbb mas szamkombinaciot szeretne bedllitani, ismételje
meg az 1-6. 1épést az utoljdra kivdlasztott szamkombindciétél
kezdve.



